                MATEMATİK GENEL DEĞERLENDİRME-2
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1-) Yukarıda kaç adet top bulunuyor?

A) 5    B) 4      C) 3
2-) Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi doğrudur?
A) 9         Dokuz         B) 7     Sekiz           C) 6               Yedi

3-) Aşağıdaki sayılardan hangisi diğerlerine göre büyüktür?
A) Altı                      B) Beş                          C) Dört

4-) Aşağıdaki sayılardan hangisi diğerlerinden daha fazladır? 
A) Üç                          B) Yedi                     C) On

5-) Aşağıdaki sayılardan hangisi diğerlerinden daha küçüktür?
A) On iki       B) On altı               C) On dört

6-)  Aşağıdaki sayılardan hangisi diğerlerinden daha azdır? 
A) 11               B) 8           C) 13

7-) Aşağıdaki sayılardan hangisinin okunuşu doğrudur?
A)   09         On dokuz        B) 16   On altı              C) 10   On bir
8-)      2 – 4 – 7 - 3
Yukarıda verilen doğal sayılardan büyük olanı hangisidir?  
A) 2                     B) 4                        C) 7
9-) Aşağıdaki doğal sayılardan hangisinin okunuşu yanlıştır?
A) 3               Üç            B) 6               Dokuz                     C) 8               Sekiz
10-) Aşağıdaki ifadelerden hangisi doğrudur?

A) 8 ördek, 9 ördekten fazladır. B) 6 keçi, 7 keçiden azdır.C) 6 sinek, 4 sinekten azdır.
11-)  1onluk ve 8 birlikten oluşan doğal sayı aşağıdakilerden hangisidir?
        A) 18                B) 14             C) 16
12-)    8 – 5 – 7 – 6 
Yukarıdaki rakamların küçükten büyüğe doğru okunuşları hangisinde verilmiştir?
A) beş – yedi – sekiz – altı   B) beş – altı – yedi – sekiz    C) altı – yedi – sekiz – beş 
13-) Sinem               14 yaşında
       Canan                8 yaşında
       Çiğdem             12 yaşında
Yukarıda Sinem, Canan ve Çiğdem’in yaşları verilmiştir.

Buna göre hangisi yanlıştır? 
A) En küçükleri Canan’dır.                 

B) Çiğdem, Canan’dan küçüktür.                

C) En büyükleri Sinem’dir.
14-) “On yedi” sayısının rakamla yazılışı aşağıdakilerden hangisidir?
A) 17          B) 71           C) 77
15-) 28 sayısından bir önce ve bir sonra gelen sayılar aşağıdakilerden hangisidir?
A) 29 – 30             B) 27 – 29           C) 27 – 30 
16-) 8 ile 15 arasında kaç tane doğal sayı vardır? 

A) 6

B) 7
      C) 8  

17-) 4 onluk ve 1 birlikten oluşan sayı aşağıdakilerden hangisidir? 
        A) 5

B) 14
        C) 41  
18-) İleriye doğru ikişer ikişer ritmik sayarken 26’dan sonra hangi sayı gelir?
A) Yirmi yedi       B) Yirmi sekiz          C) Otuz
19-) ( 9 – 8 – 7 – … – 5 ) sayı dizisinde noktalı yere hangi sayı gelmelidir? 
        A) 6             B) 4          C) 3
20-) İleriye doğru beşer beşer ritmik sayarken 75’ten sonra hangi sayı gelir?
A) seksen                B) seksen beş                      C) doksan 
